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Uczestnicy postepowania nr sprawy 02/P/2017

Dotyczy: odpowiedzi na pytania zadane Zamawiajacemu oraz zmiana
SIWZ w postepowaniu __prowadzonym w trybie przetargu
nieograniczonego na:

wDostawa zestawow do produkciji ubogoleukocytarnego zlewanego

koncentratu krwinek ptytkowych wraz z dzierzawa niezb dnego

wielogrogramowego urzadzenia w ilosci 2 szt. do obstugi w/w
zestawow, w okresie 36 miesiecy”,

Zamawiajgcy zgodnie z art. 38 ust. 1 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004
Prawo zamoéwien publicznych  (t. jedn.- Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 ze
zm.) udziela odpowiedzi na zadane pytania w dniu 16-02-2017r. o
nastepujacej tresci:

Pytanie 1:

Punkt 3.3 w czesci | SIWZ (Przedmiot zamodwienia) poz. 1.18 tabeli

Whnosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy nie ma prawa do rozwigzania
umowy, jezeli opisana tam sytuacja (uzyskanie ztych parametréw kontroli
jakosci w wiecej niz 10% uzyskanych sktadnikach krwi kontrolowanych w
skali jednego miesigca) jest spowodowana okolicznosciami, za ktére
odpowiedzialno$é¢ ponosi Zamawiajgcy, w szczegdlnosci wskutek
uzywania urzadzen Ilub zestawéw w spos6b sprzeczny z ich
przeznaczeniem lub instrukcjg obstugi lub przez nieprzeszkolony

personel.
Odpowiedz na pytanie nr 1:

Zamawiajgcy potwierdza, ze powyzsze postanowienia nie majg
zastosowania, jezeli zta jako$¢ sktadnika krwi bedzie spowodowana
awarig urzadzenia wyniktg z przyczyn, za ktére odpowiedzialno$¢ ponosi
Zamawiajgcy, w szczegolnosci wskutek uzywania separatora w sposob
sprzeczny z jego przeznaczeniem lub instrukcjg obstugi lub przez
nieprzeszkolony personel.

Wykonawca musi przedstawié dowody na powyzsze.

Pytanie 2:

Punkt 3.3 w czesci | SIWZ (Przedmiot zamowienia) poz. 1.18 tabeli
Czy Zamawiajgcy, przed rozwigzaniem umowy we wskazanej tam
sytuacji, wyznaczy wykonawcy odpowiedni termin na usuniecie naruszen?

Odpowiedz na pytanie nr 2:
Zamawiajgcemu, przystuguje prawo rozwigzania niniejszej umowy w
trybie natychmiastowym z waznych powodoéw, w szczegdlnosci:
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a) gdy Wykonawca nie wykonuije niniejszej umowy badz wykonuje umowe
W sposob niezgodny z jej postanowieniami lub normami i warunkami
okreslonymi prawem, a w szczegolnosci, gdy w trakcie realizacji umowy
Zamawiajgcy stwierdzi ztg realizacje umowy (np. powtarzajgce sie
reklamacje np. zwigzane ze ztg jakoscig zestawow, jezeli wiecej niz 10%
kontrolowanych sktadnikow krwi w skali jednego miesigca odbiega od
obowigzujagcych norm zawartych w Medycznych zasadach pobierania
krwi, oddzielania jej skfadnikéw i wydawania, obowigzujgcego w
Jjednostkach organizacyjnych publicznej stuzby krwi pod redakcja
Magdaleny tetowskiej, Wyd. Ill, Warszawa 201 4)

W zwiazku z odpowiedzia pytanie nr 2. ,na podst. art. 38 ust.4
ustawy PZP ulegaja zmianie zapisy w SIWZ nr 02/P/2017, a
mianowicie:

Zamawiajacy zmienia zapisy dotyczgce § 6 ust1 lita), t. j.:

byto:

1. Zamawiajgcemu, przystuguje prawo rozwigzania niniejszej umowy w
trybie natychmiastowym z waznych powodéw, w szczegolnosci:

a) gdy Wykonawca nie wykonuje niniejszej umowy badz wykonuje umowe
W sposob niezgodny z jej postanowieniami lub normami i warunkami
okreslonymi prawem,

1. Zamawiajgcemu, przystuguje prawo rozwigzania niniejszej umowy w
trybie natychmiastowym z waznych powodoéw, w szczegdlnosci:

a) gdy Wykonawca nie wykonuije niniejszej umowy badz wykonuje umowe
W sposob niezgodny z jej postanowieniami lub normami i warunkami
okreslonymi prawem, a w szczegdlnosci, gdy w trakcie realizacji umowy
Zamawiajgcy stwierdzi ztg realizacje umowy (np. powtarzajgce sie
reklamacje np. zwigzane ze ztg jakoécig zestawow, jezeli wiecej niz 10%
kontrolowanych sktadnikéw krwi w skali jednego miesigca odbiega od
obowigzujgcych norm zawartych w Medycznych zasadach pobierania
krwi, oddzielania jej skiadnikéw i wydawania, obowigzujgcego w
Jednostkach organizacyjnych publicznej stuzby krwi pod redakcjg
Magdaleny tetowskiej, Wyd. Ill, Warszawa 201 4)

Pytanie 3:

Punkt 3.4 tiret trzecie w czesci | SIWZ (Przedmiot zaméwienia)
Wnosimy o potwierdzenie, ze certyfikat/$wiadectwo kontroli jakosci serii
moze by¢ wystawione w jezyku angielskim?
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Odpowiedz na pytanie 3:
Zamawiajacy wyraza zgode, by certyfikat/$wiadectwo serii byt wystawiony
W jezyku angielskim.

Pytanie 4:
Punkt 3.5.1. tiret trzecie w czesci | SIWZ (Przedmiot zamoéwienia) i § 5

ust. 1 pkt 1.1. tiret trzecie wzoru umowy (zatacznik nr 4 do SIWZ)

Czy Zamawiajacy dopusci Zmiang postanowienia o tresci ,stata opieka
konsultanta technicznego dostepnego od godz. 08:00 do godz. 20:00 od
poniedziatku do piatku i w soboty od godz. 8:00 do godz. 12:00” na
postanowienie o tresci: ,mozliwosé zgtaszania awarii w godzinach od
08:00 do godz. 18:00 od poniedziatku do piatku i w soboty od godz. 8:00
do godz. 12:00"?

Odpowiedz na pytanie nr 4:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 5:

Punkt 3.5.1. tiret trzecie w czesci | SIWZ (Przedmiot zamoéwienia) i § 5
ust. 1 pkt 1.1. tiret trzecie wzoru umowy (zatacznik nr 4 do SIWZ)

W  przypadku negatywnej odpowiedzi na poprzednie pytanie, czy
Zamawiajgcy dopusci zmiane postanowienia o tresci: ,Stata opieka
konsultanta technicznego dostepnego od godz. 08:00 do godz. 20:00 od
poniedziatku do piatku i w soboty od godz. 8:00 do godz. 12:00” na
postanowienie o treSci: ,stata opieka konsultanta technicznego
dostepnego od godz. 08:00 do godz. 18:00 od poniedziatku do pigtku”
Odpowiedz na pytanie nr 5:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 6:
Punkt 3.5.1. tiret czwarte w czesci | SIWZ (Przedmiot zamoéwienia) i §

5 ust. 1 pkt 1.1. tiret czwarte wzoru umowy (zatacznik nr 4 do SIW2)
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydtuzenie 24-godzinnego terminu
(okreslonego w drugim zdaniu) do 48 godzin? Ewentualnie czy
Zamawiajacy wyrazi zgode na wydtuzenie tego terminu do 48 godzin w
sytuacjach, gdy tylko jedno urzgdzenie jest niesprawne?.

Odpowiedz na pytanie nr 6:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ dotyczgcego zdania pierwszego.
Natomiast Zamawiajgcy wyraza zgode na zapisy dotyczace zdania
drugiego.

Pytanie 7:
Punkt 3.5.1. tiret czwarte w czesci | SIWZ (Przedmiot zamoéwienia) i §

5 ust. 1 pkt 1.1. tiret czwarte wzoru umowy (zatacznik nr 4 do SIWZ)
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Czy Zamawiajgcy dopusci Zmiang postanowienia o tresci: ,W przypadku
wystapienia w okresie gwarancji awarii, wad, usterek lub uszkodzen, czas
przyjazdu i ustalenia przyczyn awarii, wad, usterek lub uszkodzen nie
moze przekracza¢ 24 godzin od momentu zgtoszenia” na postanowienie o
tresci: ,W przypadku wystapienia w okresie gwarancji awarii, wad, usterek
lub uszkodzen, czas reakcji serwisu rozumiany jako diagnoza awarii, wad,
usterek lub uszkodzen nie moze przekraczaé ... godzin od momentu
zgtoszenia” [dtugos¢ terminu uzalezniona od odpowiedzi na pytanie nr 6]?

Odpowiedz na pytanie nr 7:
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 8:
Punkt 3.5.1. tiret czwarte w czesci | SIWZ (Przedmiot zaméwienia) i §

5 ust. 1 pkt 1.1. tiret czwarte wzoru umowy (zatacznik nr 4 do SIWZ2)
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode, by w sytuacji, gdy zgtoszenie awarii
separatora nastapi w piatek lub sobote, termin na czas reakcji (zdanie
drugie) rozpoczat bieg w poniedziatek o godz. 8:00? Ewentualnie, gdyby
termin na czas reakcji uptywat w sobote lub niedziele, by termin ten ulegat
odpowiedniemu wydtuzeniu do najblizszego dnia roboczego?.

Odpowiedz na pytanie nr 8:

Zamawiajacy wyraza zgode na zapisy wymienione w pytaniu nr 8.

W zwiazku z odpowiedziami na pytanie nr 6 i pytanie nr 8, na podst.
art. 38 ust.4 ustawy PZP ulegaja zmianie zapisy w SIWZ nr 02/P/2017,
a mianowicie:

Zamawiajgcy zmienia zapisy dotyczgce punktu 3.5.1. tiret czwarte w

czesci | SIWZ (Przedmiot zaméwienia) i § 5 ust. 1 pkt 1.1. tiret
czwarte wzoru umowy (zatacznik nr 4 do SIWZ2), t.  E-

byto:

* Okres gwarancji min. 36 miesiecy na urzadzenia wraz z
dodatkowym wyposazeniem liczony od daty podpisania
protokotéw zdawczo-odbiorczych w/w urzadzer wraz z
dodatkowym wyposazeniem w siedzibie Zamawiajgcego. W
przypadku wystagpienia w okresie gwarancji awarii, wad,
usterek lub uszkodzen, czas przyjazdu i ustalenia przyczyn
awarii, wad, usterek lub uszkodzen nie moze przekraczac 24
godzin od momentu zgtoszenia. Czas niezbedny do ich
usunigcia, naprawy urzgdzenia nie moze przekraczaé¢ 3 dni
roboczych od daty zgtoszenia.
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lest:

° Okres gwarancji min. 36 miesiecy na urzgdzenia wraz z
dodatkowym wyposazeniem liczony od daty podpisania protokotéw
zdawczo-odbiorczych w/w urzadzen wraz z dodatkowym wyposazeniem
W siedzibie Zamawiajgcego. W przypadku wystgpienia w okresie
gwarancji awarii, wad, usterek lub uszkodzen, czas przyjazdu i ustalenia
przyczyn awarii, wad, usterek lub uszkodzern nie moze przekraczaé¢ 24
godzin od momentu zgtoszenia. Czas niezbedny do ich usuniecia,
naprawy urzadzenia nie moze przekraczaé¢ 3 dni roboczych od daty
zgtoszenia Natomiast w sytuacii, gdy wyzej opisane zgtoszenie awarii
urzadzen wraz z dodatkowym wyposazeniem nastapi w piatek lub sobote,
czas niezbedny do ich usuniecia, naprawy urzadzenia rozpoczyna bieg w
najblizszy poniedziatek o godz. 8:00 i wynosi 3 dni robocze od daty
zgtoszenia. W sytuacji gdy termin na w/w czas reakcji uptywa w sobote
lub niedziele, termin ten ulegnie odpowiedniemu wydtuzeniu do
najblizszego dnia roboczego.

Wyjatkiem od sytuacji dotyczgcej czasu niezbednego do naprawy
urzadzenia w terminie 3 dni roboczych od daty zgtoszenia opisanej w tym
tiret jest sytuacja, w ktérej ulegnie awarii, usterce lub uszkodzeniu tylko
jedno urzadzenie, przy zachowaniu petnej sprawnosci drugiego
urzadzenia.

W tej sytuacji Strony okreslajg czas przyjazdu, ustalenia usterek lub
uszkodzen w/w urzadzenia do 48 godzin od momentu zgtoszenia.

Powyzsze zapisy dotyczace zgtoszenia awarii w pigtek lub sobote oraz
dotyczace konca terminu na czas reakcji przypadajacego w sobote lub
niedziele stosuje sie odpowiednio.

Pytanie 9:

Punkt 3.5.1. tiret czwarte w czesci | SIWZ (Przedmiot zaméwienia) i §
5 ust. 1 pkt 1.1. tiret czwarte wzoru umowy (zatacznik nr 4 do SIWZ2)
Czy Zamawiajacy wydtuzy czas usunigcia awarii, naprawy urzadzenia z 3
do 5 dni roboczych od daty zgtoszenia?

Odpowiedz na pytanie nr 9:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.
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Pytanie 10:
Punkt 3.5.1. tiret piate w czesci | SIWZ (Przedmiot zamowienia) i § 5

ust. 1 pkt 1.1. tiret piate wzoru umowy (zatacznik nr 4 do SIWZ2)

Czy Zamawiajacy wydtuzy czas usuniecia awarii, naprawy urzadzenia we
wskazanych tam sytuacjach z 7 do 10 dni roboczych od daty zgtoszenia?
Ewentualnie czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wydtuzenie tego terminu
do 10 dni roboczych w sytuacjach, gdy tylko jedno urzadzenie jest
niesprawne?

Odpowiedz na pytanie nr 10:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 11:
Punkt 3.5.2.2. w czesci | SIWZ (Przedmiot zaméwienia) i § 5 ust. 2 pkt

2.2. wzoru umowy (zatacznik nr 4 do Siwz)

Czy Zamawiajgcy dopusci zmiane postanowienia o tresci: ~Zamawiajacy
uprawniony jest do zgtaszania a Wykonawca zobowigzany jest do
przyjmowania awarii w godzinach od 8.00 do 20.00 i w soboty od godziny
8.00 do godziny 12.00” na postanowienie o tresci: ~Zamawiajacy
uprawniony jest do zgtaszania a Wykonawca zobowigzany jest do
przyjmowania zgtoszen awarii w godzinach od 8.00 do 18.00 i w soboty
od godziny 8.00 do godziny 12.00"?

Odpowiedz na pytanie nr 11:
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 12:
Punkt 3.5.2.3. w czesci | SIWZ (Przedmiot zamoéwienia) i § 5 ust. 2 pkt

2.3. wzoru umowy (zatacznik nr 4 do SIW2)

Czy Zamawiajgcy dopusci zmiang postanowienia o tresci: ,Czas reakgciji
serwisu rozumiany jako czas przyjazdu i ustalenia przyczyn awarii, wad,
usterek lub uszkodzen, nie moze przekraczaé 24 godzin od momentu
telefonicznego lub pisemnego zgtoszenia awarii/wad/usterki/uszkodzen,
przy czym czas niezbedny do ich usuniecia, naprawy urzadzenia nie
moze przekracza¢ 3 dni roboczych od daty zgtoszenia” na postanowienie
o tresci: ,Czas reakcji serwisu rozumianego jako diagnoza awarii, wad,
usterek lub uszkodzen, nie moze przekraczaé .... godzin od momentu
telefonicznego lub pisemnego zgtoszenia awarii/wad/usterki/uszkodzen,
przy czym czas przyjazdu i czas niezbedny do ich usunigcia, naprawy
urzadzenia nie moze przekraczaé .... dni roboczych od daty zgtoszenia”
[dtugos¢ termindw uzalezniona od odpowiedzi na pytanie nr 6 i nr 9]?
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Odpowiedz na pytanie nr 12:

Zamawiajacy zgodnie z odpowiedziami na pytanie nr 6 i 8 wraz z
modyfikacja tresci zapisow SIWZ w wiw zakresie, zmienia na podst.
art. 38 ust.4 ustawy PZP zapisy SIWZ punktu 3.5.2.3. w czesci | SIWZ
(Przedmiot zamoéwienia) i § 5 ust. 2 pkt 2.3. wzoru umowy (zatacznik
nr 4 do SIWZ), a mianowicie:

byto:

»3.5.2.3. Czas reakcji serwisu rozumiany jako czas przyjazdu i ustalenia
przyczyn awarii, wad, usterek lub uszkodzen, nie moze przekraczaé 24
godzin od momentu telefonicznego lub pisemnego zgtoszenia
awarii/wad/usterki/uszkodzen, przy Czym czas niezbedny do ich
usunigcia, naprawy urzgdzenia nie moze przekraczaé 3 dni roboczych od
daty zgtoszenia”.

jest:

»3.5.2.3. Czas reakgji serwisu rozumiany jako czas przyjazdu i ustalenia
przyczyn awarii, wad, usterek lub uszkodzen, nie moze przekraczaé 24
godzin od momentu telefonicznego lub pisemnego zgtoszenia
awarii/wad/usterki/uszkodzen, przy czym czas niezbedny do ich

usunigcia, naprawy urzgdzenia nie moze przekracza¢ 3 dni roboczych od
daty zgtoszenia.

Natomiast w sytuacji, gdy wyzej opisane zgtoszenie awarii urzgdzen wraz
z dodatkowym wyposazeniem nastapi w pigtek lub sobote, czas
niezbedny do ich usuniecia, naprawy urzadzenia rozpoczyna bieg w
najblizszy poniedziatek o godz. 8:00 i wynosi 3 dni robocze od daty
zgtoszenia. W sytuacji gdy termin na w/w czas reakcji uptywa w sobote
lub niedziele, termin ten ulegnie odpowiedniemu wydtuzeniu do
najblizszego dnia roboczego.

Wyjatkiem od sytuacii dotyczacej czasu niezbednego do naprawy
urzadzenia w terminie 3 dni roboczych od daty zgtoszenia opisanej w tym
punkcie jest sytuacja, w ktérej ulegnie awarii, usterce lub uszkodzeniu
tylko jedno urzadzenie, przy zachowaniu petnej sprawnosci drugiego
urzadzenia.

W tej sytuacji Strony okreslajg czas przyjazdu, ustalenia usterek lub
uszkodzen w/w urzadzenia do 48 godzin od momentu zgtoszenia.

Powyzsze zapisy dotyczace zgtoszenia awarii w pigtek lub sobote oraz
dotyczace konca terminu na czas reakcji przypadajgcego w sobote lub
niedziele stosuje sie odpowiednio”.



Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa
im. prof. dr hab. Tadeusza Dorobisza we Wroctawiu
50-345 Wroctaw, ul. Czerwonego Krzyza 5/9

Pytanie 13:
Punkt 3.5.2.4. w czesci | SIWZ (Przedmiot zaméwienia) i § 5 ust. 2 pkt

2.4. wzoru umowy (zatacznik nr 4 do SIwz)

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode, by w opisanej tam sytuadii (usuniecie
awarii/usterki w umoéwionym terminie nie bedzie mozliwe) wykonawca
mogt zapewni¢ urzadzenie zastgpcze lub wymieni¢ urzadzenie na inne
takze z wiasnej inicjatywy (bez wniosku Zamawiajgcego), jezeli
wykonawca na wiasny koszt przeprowadzi odpowiednie procedury
umozliwiajgce prace na tym urzadzeniu?

Odpowiedz na pytanie nr 13:

Zamawiajgcy wyraza zgode na zapisy zawarte w pytaniu nr 13.

W zwiazku z odpowiedzig na pytanie nr 13, na podst. art. 38 ust.4
ustawy PZP ulegaja zmianie zapisy w SIWZ nr 02/P/2017, a
mianowicie:

Zamawiajacy zmienia zapisy dotyczace punktu 3.5.2.4. w czesci |
SIWZ (Przedmiot zaméwienia) i § 5 ust. 2 pkt 2.4. wzoru umowy
(zatacznik nr 4 do SIW2Z), t. j.:

byto:
3.5.2.4. Jesli usuniecie awarii/wad/usterki/uszkodzen/lub jesli
naprawa urzadzenia nie jest mozliwe/a w ciggu 3 dni roboczych,
Wykonawca na wniosek Zamawiajgcego dostarczy urzadzenie
zastepcze o tych samych parametrach uzytkowych w terminie do 7
dni _kalendarzowych od dnia ztozenia wniosku przez
Zamawiajacego. Wykonawca na wiasny koszt przeprowadzi
odpowiednie  procedury (przeglad i kwalifikacje zastepczego
urzadzenia) umozliwiajgce prace na tym/tych urzgdzeniach.

Jest:

3.5.2.4. Jesli usuniecie awarii/wad/usterki/uszkodzen/lub jesli
naprawa urzadzenia nie jest mozliwe/a w ciggu 3 dni roboczych,
Wykonawca na wniosek Zamawiajgcego dostarczy urzadzenie
zastepcze o tych samych parametrach uzytkowych w terminie do 7
dni__kalendarzowych od dnia zlozenia wniosku przez
Zamawiajgcego. Wykonawca na wiasny koszt przeprowadzi
odpowiednie procedury (przeglad i kwalifikacje zastepczego
urzadzenia) umozliwiajace prace na tym/tych urzadzeniach.
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Wykonawca réwniez z wiasnej inicjatywy (bez wniosku Zamawiajgcego),
Za uprzednig zgodg Zamawiajgcego, moze dostarczy¢ urzadzenie
zastepcze o tych samych parametrach uzytkowych w terminie do 7 dni
kalendarzowych od daty wyrazenia zgody przez Zamawiajgcego.
Wykonawca na wiasny koszt przeprowadzi odpowiednie procedury
(przeglad i kwalifikacje zastepczego urzadzenia) umozliwiajace prace na
tym/tych urzadzeniach.

Pytanie 14:
Punkt 3.5.2.4 w czesci | SIWZ (Przedmiot zamowienia) i § 5 ust. 2 pkt

2.4. wzoru umowy (zatacznik nr 4 do SIwz)

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, by wykonawca mogt, weditug swego
wyboru, wymieni¢ urzgdzenie (zamiast dostarczaé urzadzenie zastepcze),
jezeli naprawa urzgdzenia w ogole nie bedzie mozliwa lub koszty naprawy
przewyzsza¢ beda warto$¢ urzadzenia? W takim przypadku wykonawca
na wiasny koszt przeprowadzi odpowiednie procedury umozliwiajgce
prace na urzadzeniu.

Odpowiedz na pytanie nr 14:

Zamawiajacy wyraza zgode, by w sytuacji gdy naprawa urzadzenia w
ogdle nie bedzie mozliwa lub koszty naprawy przewyzszaé bedg wartosé
urzgdzenia, to zamiast dostarczaé urzadzenie zastepcze, Wykonawca
bedzie mogt, wediug swego wyboruy, wymieni¢ urzgdzenie na nowe,
kompatybilne z zaoferowanymi zestawami i spetniajgce wszystkie
wymagania opisu przedmiotu zamoéwienia, co zostanie potwierdzone
stosownymi dokumentami, po wczesniejszym zatwierdzeniu tej wymiany
przez Zamawiajgcego

Pytanie 15:
Punkt 3.5.1. tiret czwarte i punkt 3.5.2. w czesci | SIWZ (Przedmiot

zamowienia) i § 5 ust. 1 i ust. 2 wzoru umowy (zatacznik nr 4 do
SIWz)

Wnosimy o potwierdzenie, ze wykonawca nie ponosi odpowiedzialnosci
za awarie lub brak sprawnosci urzadzen spowodowane okolicznosciami,
za ktére odpowiedzialno$é ponosi Zamawiajacy, w szczegdlnosci wskutek
uzywania urzadzen w sposéb sprzeczny z ich przeznaczeniem lub
instrukcjg obstugi lub przez nieprzeszkolony personel, oraz ze w takim
przypadku koszty naprawy urzadzenia oraz jego przegladu i walidacji po
naprawie poniesie Zamawiajgcy.
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Odpowiedz na pytanie nr 15:

Zamawiajgcy potwierdza, ze wykonawca nie ponosi odpowiedzialnosci za
awarie lub brak sprawnosci separatoréw spowodowane okolicznosciami,
za ktére odpowiedzialno$é ponosi Zamawiajacy, w szczegolnosci wskutek
uzywania urzadzen w sposéb sprzeczny zjego przeznaczeniem lub
instrukcjg obstugi lub przez nieprzeszkolony personel, oraz ze w takim
przypadku koszty naprawy urzadzen oraz jego przegladu i walidacji po
naprawie poniesie Zamawiajacy.

Wykonawca musi przedstawié¢ dowody na powyzsze.

Pytanie 16:
Punkty 3.5.2.7. do 3.5.2.8. w czesci | SIWZ (Przedmiot zamowienia) i §

5 ust. 2 pkt 2.7 i 2.8. wzoru umowy (zatacznik nr 4 do SIW2)

Czy Zamawiajacy zrezygnuje z tego wymogu, biorac pod uwage, ze w
przypadku zmiany/zaniku napiecia zakorczenie rozpoczetej procedury
(jezeli rozumiemy je jako uzyskanie produktu koncowego) wymaga
zaoferowania i dostarczenia dodatkowych specjalistycznych UPS-6w?
Wielkos$¢ pojedynczego UPS to ok. 1,5m x 1m x 1m. Koszt tych urzadzen
wynosi ok. 100 000 zt. Chcieli$my wyjasni¢ iz nikt w Europie, pracujgc na
oferowanych przez nas urzadzeniach, nie korzysta z UPS-6w, co ze
wzgledu na ich wielko$é oraz dodatkowy koszt jest niekorzystne dla
Zamawiajgcego. Zamawiajacy jest ponadto zabezpieczony przez
alternatywne zrédto zasilania, ponadto miat mozliwogé bezawaryjnej pracy
na naszym systemie bez UPS-6w. Urzgdzenia nasze pracuja w
technologii analogicznej do posiadanych przez Parstwa wiréwek.

Odpowiedz na pytanie nr 16:

Zamawiajgcy rezygnuje z zapisow w punktach 3.5.2.7. do 3.5.2.8. w
czesci | SIWZ (Przedmiot zamowienia) i § 5 ust. 2 pkt 2.7 i 2.8. wzoru
umowy (zatgcznik nr 4 do SIWZ).

Pytanie 17:
Punkty 3.5.2.7. do 3.5.2.8. w czesci | SIWZ (Przedmiot zaméwienia) i §

5 ust. 2 pkt 2.7 i 2.8. wzoru umowy (zatgcznik nr 4 do SIWZ)

W  przypadku negatywnej odpowiedzi na poprzednie pytanie, czy
Zamawiajgcy udostepni miejsce do wstawienia dwéch UPS-6w o
wskazanych powyzej rozmiarach, ktore muszg znajdowac sie
bezposrednio w poblizu maszyn?

Odpowiedz na pytanie nr 17:

Zamawiajgcy rezygnuje z zapisow w punktach 3.5.2.7. do 3.5.2.8. w
czesci | SIWZ (Przedmiot zamowienia) i § 5 ust. 2 pkt 2.7 i 2.8. wzoru
umowy (zatgcznik nr 4 do SIWZ).
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Pytanie 18:
Punkty 3.5.2.7. do 3.5.2.8. w czesci | SIWZ (Przedmiot zamowienia) i §

5 ust. 2 pkt 2.7 i 2.8. wzoru umowy (zatacznik nr 4 do SIWZ)

Czy Zamawiajgcy uzna powyzsze wymaganie za spetnione, jezeli
wykonawca pokryje koszty produktu zniszczonego/uszkodzonego wskutek
zaniku/zmiany napiecia?

Odpowiedz na pytanie nr 18:

Zamawiajacy rezygnuje z zapisow w punktach 3.5.2.7. do 3.5.2.8. w
czesci | SIWZ (Przedmiot zamowienia) i § 5 ust. 2 pkt 2.7 i 2.8. wzoru
umowy (zatgcznik nr 4 do SIWZ).

Pytanie 19:
Punkt 3.5.2.9. w czesci | SIWZ (Przedmiot zaméwienia) i § 5 ust. 2 pkt

2.9. wzoru umowy (zatacznik nr 4 do Siwz)

Czy Zamawiajgcy zrezygnuje z tego wymogu, biorac pod uwage, ze
zgodnie z przepisami Kodeksu cywilnego, jezeli rzecz najeta ulegta
zniszczeniu  z  powodu  okolicznosci,  za ktore  wynajmujgcy
odpowiedzialnosci nie ponosi, wynajmujgcy nie ma obowigzku
przywrécenia stanu  poprzedniego? Ponadto wykluczenie ryzyka
zniszczenia lub uszkodzenia urzadzen wskutek zmiany/zaniku napiecia
wymaga zainstalowania UPS-6w wskazanych w poprzednich pytaniach.

Odpowiedz na pytanie nr 19:

Zamawiajacy rezygnuje z zapiséw w punkcie 3.5.2.9. w czesci | SIWZ
(Przedmiot zaméwienia) i § 5 ust. 2 Pkt 2.9. wzoru umowy (zatacznik
nr 4 do SIW2).

Pytanie 20:
Punkty 3.5.3.2.i 3.5.3.4. w czesci | SIWZ (Przedmiot zamowienia) i § 5

ust. 3 pkt 3.2. i 3.4. wzoru umowy (zatacznik nr 4 do SIWZ)

Prosimy o potwierdzenie, ze obowigzek wymiany wadliwych zestawéw na
nowe odnosi sig¢ do sytuacji, gdy reklamacja dotyczy cate; dostarczonej
partii zestawdéw, natomiast w przypadku reklamacji pojedynczych
zestawow, po potwierdzeniu zasadnosci reklamacji, wykonawca bedzie
zobowigzany do korekty faktury VAT i zwrotu ceny zaptaconej przez
Zamawiajgcego za wadliwe zestawy

Odpowiedz na pytanie nr 20:

Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé wymiany wadliwych zestawéw na
nowe w sytuacji, gdy reklamacja dotyczy catej dostarczonej partii
zestawow, natomiast w przypadku reklamacji pojedynczych zestawéw, po
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potwierdzeniu zasadnosci reklamacji, wykonawca bedzie zobowiagzany do
korekty faktury VAT i zwrotu ceny zaptaconej przez Zamawiajgcego za
wadliwe zestawy lub dokona wymiany wadliwych zestawéw zgodnie z
zapisami w SIWZ.

Pytanie 21:

Punkt 3.3 w czesci | SIWZ (Przedmiot zaméwienia) poz. 1.17 tabeli i
punkt 3.5.3.9. w czesci | SIWZ (Przedmiot zamowienia) i § 5 ust. 3 pkt
3.9. wzoru umowy (zatacznik nr 4 do SIWz2)

Wnosimy o potwierdzenie, ze powyzsze postanowienia nie maja
zastosowania, jezeli zta jako$¢ sktadnika krwi bedzie spowodowana
awarig urzgdzenia wyniktg z przyczyn, za ktdre odpowiedzialnos$é ponosi
Zamawiajgcy, w szczegdinosci wskutek uzywania urzgdzenia w sposéb
sprzeczny z jego przeznaczeniem lub instrukcjg obstugi lub przez
nieprzeszkolony personel.

Odpowiedz na pytanie nr 21:

Zamawiajgcy potwierdza, ze powyzsze postanowienia nie maja
zastosowania, jezeli zta jakosé skiadnika krwi bedzie spowodowana
awarig urzgdzenia wyniktg z przyczyn, za ktére odpowiedzialno$é ponosi
Zamawiajgcy, w szczegdlnosci wskutek uzywania urzgdzenia w sposéb
sprzeczny z jego przeznaczeniem lub instrukcjg obstugi lub przez
nieprzeszkolony personel.

Wykonawca musi przedstawié¢ dowody na powyzsze.

Pytanie 22:
22. Punkt 4.1. lit.e) w czesci | SIWZ, punkt 5w czesci Xl SIWZ i § 3

ust. 7 wzoru umowy (zatacznik nr 4 do SIWz2)

Czy za dokument ,WZ” Zamawiajacy uzna specyfikacie wysytkowa
(,delivery note”) dotgczona do towaru przez dostawce? Czy Zamawiajacy
wyrazi zgode na doreczenie faktury VAT odrebnie od przedmiotu
dostawy? Wyjasniamy, ze towar jest wysytany bezposrednio z magazynu
poza granicami kraju, a faktura jest wystawiana w Polsce i wysytana z
biura wykonawcy w Polsce.

Odpowiedz na pytanie nr 22:

Zamawiajgcy uzna kazdy dokument dotgczony do towaru w momencie
dostawy, zawierajgcy minimum nastgpujgce informacje: nazwa
asortymentu, numer serii, data waznosci, ilosé.

Zamawiajacy nie wymaga dostarczenia faktury VAT wraz z przedmiotem
dostawy.
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Pytanie 23:
Punkt 4.2.2.2. w czesci | SIWZ i punkt 2.2.1. w czesci XI SIWZ

(Kryteria oceny ofert), dotyczace dostaw na cito

Jak nalezy rozumie¢ pojecie ,,wyjatkowych sytuacji’, w ktorych
wykonawca bedzie zobowigzany do dostawy zestawéw w terminie
dostawy na cito? Prosimy o przyktadowe wskazanie takich sytuac;ji.
Prosimy o wskazanie przewidywanej czestotliwosci dostaw w terminie na
cito np. w miesigcu kalendarzowym.

Odpowiedz na pytanie 23:

Przez  wyjgtkowe sytuacie Zamawiajgcy rozumie nagty wzrost
Zapotrzebowania na skfadniki krwi powstaty w wyniku np.: klesk
zywiotowych, masowych wypadkoéw, stanéw wyjatkowych ogtoszonych w
regionie, uszkodzen lub zniszczen zapasOw magazynowych, wzrost liczby
nieprzewidzianych procedur w podmiotach leczniczych i inne .

W zwigzku ze specyfika w/w sytuacji, Zamawiajacy nie moze przewidzie¢
ich czestotliwosci.

Pytanie 24:

Whnosimy o potwierdzenie, ze ilekroé Zamawiajacy postuguje sie w SIWZ
terminem ,dni robocze” oznacza to dni od poniedziatku do pigtku, z
wyjatkiem dni ustawowo wolnych od pracy.

Odpowiedz na pytanie 24:

Zamawiajacy postugujac sie terminem ,dni robocze” ma na mysli dni od
poniedziatku do pigtku.

Pytanie 25:
Punkt 1 w czesci IV SIWZ

Czy Zamawiajgcy dopuszcza porozumiewanie si¢ z wykonawcami, po
uptywie terminu na sktadanie ofert, za pomoca Srodkéw komunikacii
elektronicznej, w szczegélnosci faksu i poczty elektroniczne;j?

Odpowiedz na pytanie nr 25:

Zamawiajacy wyjasnia, ze catym postepowaniu o zamowienie publiczne —
nr sprawy 02/P/2016 obowigzuje forma pisemna.

Oswiadczenia, wnioski, zawiadomienia oraz informacje przekazane
faksem |ub drogg elektroniczng uwaza sie za ztozone w terminie, jezeli ich
tres¢ dotarta do adresata przed uptywem terminu i zostata niezwtocznie
potwierdzona pisemnie z zachowaniem stosownych terminéw.

Jezeli Zamawiajgcy i Wykonawcy przekazujg o$wiadczenia, wnioski,
zawiadomienia oraz informacje faksem lub droga elektroniczng, kazda ze
stron na zadanie drugiej — niezwtocznie potwierdza fakt ich
otrzymania.
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Pytanie 26:
26. Punkt 1.e) w czesci X SIWZ (Opis sposobu obliczania ceny)i §

3 ust. 2 lit. e/ wzoru umowy (zatacznik nr 4 do SIWZ)

Czy sformutowanie stransport wewnetrzny u Zamawiajgcego” oznacza
wniesienie przedmiotu zamoéwienia do wskazanego pomieszczenia
magazynowego w siedzibie Zamawiajgcego?

Odpowiedz na pytanie nr 26:

»Transport wewnetrzny u Zamawiajgcego” oznacza wniesienie przedmiotu
zamowienia do wskazanego pomieszczenia magazynowego w siedzibie
Zamawiajgcego. Pomieszczenia magazynowe znajdujg sie na poziomie -
2, Zamawiajgcy posiada winde.

Pytanie 27:
Punkt 2 lit. a) w czesci XVI SIWZ oraz § 8 ust. 1 pkt 1.1. wzoru umowy

(Zatacznik nr 4 do SIWZ)

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, by zmiana wynagrodzenia brutto
wynikajgca ze zmiany stawki podatku VAT nastgpowata automatycznie, tj.
bez koniecznosci podpisywania aneksu do umowy?

Odpowiedz na pytanie nr 27:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 28:

Zestawienie cenowo — asortymentowe w formularzu oferty (zatacznik
nr 3 do SIWZ)

Czy dla pozycji nr 2 zestawienia konieczne jest odrebne wycenianie
Czynszu za dzierzawe elementow wskazanych w punktach 2-4, tj.
akcesoriéw do automatycznej produkcji sktadnikéw krwi z zestawow,
zestawu komputerowego Z niezbednym oprogramowaniem
umozliwiajgcym transmisje danych i materiatéw eksploatacyjnych —
pojemnikéw do tarowania? Czy wykonawca moze uwzgledni¢ czynsz za
dzierzawe elementéw wskazanych w poprzednim pytaniu w czynszu za
dzierzawe urzadzen (punkt 1 w poz. 2 zestawienia cenowo -
asortymentowego)?

Odpowiedz na pytanie nr 28:
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 29:
§ 6 ust. 1 lit. a) wzoru umowy (Zatacznik nr 4 do SIWZ2)

Czy Zamawiajgcy, przed rozwigzaniem umowy we wskazanej tam
sytuacji, wyznaczy wykonawcy odpowiedni termin na usuniecie naruszen?

14
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Odpowiedz na pytanie nr 29:

Zamawiajacy przed rozwigzaniem umowy we wskazanej w umowie
sytuacji, nie przewiduje wyznaczania wykonawcy terminu na usuniecie
naruszen.

Pytanie 30:
§ 7 ust. 1 lit. a) wzoru umowy (Zatacznik nr 4 do SIWZ2)

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na obnizenie stawki kary umownej za
rozwigzanie umowy z 10% na 5%7?

Odpowiedz na pytanie nr 30:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 31:
§ 7 ust. 1 lit. b), c) i e) wzoru umowy (Zatacznik nr 4 do SIWZ)

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na obnizenie stawki kar umownych za
zwioke z 0,2% na 0,1% warto$ci brutto danej dostawy?

Odpowiedz na pytanie nr 31:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 32:
§ 7 ust. 1 lit. d) wzoru umowy (Zatacznik nr 4 do SIW2)

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na obnizenie stawki kar umownych za
zwioke z 0,25% na 0,15% wartosci brutto danej dostawy?

Odpowiedz na pytanie nr32:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 33:

Punkt 2 lit. c) w czesci XVI SIWZ oraz § 8 ust. 1 lit. ¢) wzoru umowy
(Zataczniki nr 4 do SIWZ)

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode, by w opisanej tam sytuacji, zmiana
umowy mogta dotyczyé réwniez zmiany numeru katalogowego zestawow?

Odpowiedz na pytanie nr 33:

Zamawiajacy wyraza zgode.

W zwiazku z odpowiedzia na pytanie nr 33. na podst. art. 38 ust.4
ustawy PZP ulegaja zmianie zapisy w SIWZ nr 02/P/2017, a
mianowicie:

Zamawiajgcy zmienia zapisy dotyczgce punktu 2 lit. c) w czesci XVI
SIWZ oraz § 8 ust. 1 lit. ¢) wzoru umowy (Zataczniki nr 4 do SIWZ) , a
mianowicie:
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byto:
C)_zmiana nazwy wiasnej przedmiotu umowy (zestawdw) —zmiana ta

moze by¢ zwigzana z ulepszeniem zestawu, z unowoczes$nieniem
technologii, pod warunkiem, ze ta zmiana nie bedzie powodowata
pogorszenia jako$ciowego zestawu i wzrostu jednostkowej ceny netto
okreslonej w umowie w § 3 ust. 1 pkt. 1.1., a wyrob bedzie spetniat
wszystkie wymagania okreslone w SIWZ, co zostanie stosownie
potwierdzone odpowiednimi dokumentami;

jest:

C)_zmiana nazwy wtasnej przedmiotu umowy (zestawdéw), zmiana
numeru katalogowego zestawdw —zmiana ta moze by¢ zwigzana z
ulepszeniem zestawu, z unowoczesnieniem technologii, pod
warunkiem, ze ta zmiana nie bedzie powodowata pogorszenia
jakosciowego zestawu i wzrostu jednostkowej ceny netto okreslonej w
umowie w § 3 ust. 1 pkt. 1.1., a wyrdb bedzie spetniat wszystkie
wymagania okreslone w SIWZ, co zostanie stosownie potwierdzone
odpowiednimi dokumentami:

Pytanie 34:
§ 9 ust. 1 wzoru umowy (Zatacznik nr 4 do SIWZ2)

Czy w przypadku wydtuzenia terminu obowigzywania umowy (§ 8 ust. 1
lit. b) Zamawiajacy wyrazi zgode, by warto$¢ zabezpieczenia na
przedtuzony termin obowigzywania umowy byta liczona od ceny brutto
niezrealizowanej czesci umowy?

Odpowiedz na pytanie nr 34:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Powyzsze zmiany, okreslone powyzej, obowiazuja stosownie w catej
SIWZ wraz z zatacznikami nr 02/P/2017.

<rwicleaznictwa
im. prof. dr hab. Tadeusza Dorabisza

we Wroctawiu
il -
Krzysztof Dworak
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